

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 13, de 07 de fevereiro de 2006, publicado no Diário Oficial de 08/02/2006, Seção 3, páginas 56 a 62, onde se lê:

Quadro II (SPU/MP)

| Unidade da Federação ou Órgão Central | Cargos/Vagas por Unidade da Federação ou Órgão Central |
|---------------------------------------|--|
| | Geógrafo |
| ... | ... |
| PI | - |
| PR | 1 |
| ... | ... |

leia-se:

Quadro II (SPU/MP)

| Unidade da Federação ou Órgão Central | Cargos/Vagas por Unidade da Federação ou Órgão Central |
|---------------------------------------|--|
| | Geógrafo |
| ... | ... |
| PI | 1 |
| PR | - |
| ... | ... |

Manuel José Forero González
Diretor-Geral Adjunto